



Планы на жизнь

В нашей Ключиковской школе всего три выпускницы 11 класса.

Это 50 школьный выпуск. Девушки уверенно смотрят в будущее и ставят перед собой новые цели. Алёна Шабалина планирует поступать в Новосибирский государственный университет экономики и управления, чтобы получить специальность операционного логиста. «Благодаря школьным урокам математики и информатики я смогла развить аналитические способности и научилась эффективно планировать своё время. Надеюсь, мои старания оправдают ожидания, и я смогу успешно освоить новую профессию», — призналась Алёна.

Анастасия Тукмачёва будет поступать в Новосибирский техникум железнодорожного транспорта, хочет стать оператором станционного технологического центра. «Мне всегда нравилось изучать технику и технологии. Когда думала, кем стать, решила, что моё призвание — железная дорога», — отметила Анастасия.



Наши выпускницы: Алёна Шабалина, Анастасия Тукмачёва и Варвара Субботина со своим классным руководителем — Еленой Владимировной Сидоровой

А Варвара Субботина хочет поступить в Новосибирский медицинский колледж, будет фармацевтом. «Учитель биологии Ирина Юрьевна Слепченко и учитель химии Фаина Сергеевна Старенкова помогли мне полюбить эти науки и подготовиться к поступлению в медицинский колледж. Моя цель — помочь людям и стать специалистом своего дела», — рассказала Варвара.

Девушки мечтают стать настоящими профессионалами и внести свой вклад в развитие нашего общества. Пусть их мечты сбываются, а трудности станут лишь ступеньками к новым победам.

**Дарья ПРОНЬКИНА,
Ключиковская школа**

Мой Дружок

У меня есть собака по кличке Дружок.

Ему ещё нет и года. Мне нравится с ним играть. Раньше я очень боялся собак, думал, что они все злые и кусачие. Когда у нас появился Дружок, я понял, что сильно в этом ошибался.

Зимой мы вместе с Дружком бегали по сугробам и баражали в снегу. Пёс жил в пригоне. Кошки любили на него забираться и греть свои лапы. Летом Дружок живёт на улице в будке и охраняет наш дом, но кошки всё равно приходят к нему поиграть.

У нашего Дружка есть друг — кот Раис, с которым он играет и ест из одной миски. Раис часто приходит к Дружку в гости, сидит рядом и смотрит на него, а пёс перед ним танцует.

Мой Дружок хороший и верный, не предаст и не обидит меня. Желаю каждому такого друга!

Иван ТОЛСТОВ, Шигаево



**Дмитрий СЕЛИВАНЕНКО,
Маюровская школа:** «Если честно, я не тороплюсь стать взрослым. Ведь детство — это здорово: о тебе заботятся родители; правда, требуют, но и балуют. Мне кажется, что те, кто стремятся стать взрослыми, хотят скорее стать самостоятельными и делать то, что хотят, например, день и ночь играть в смартфоне или на компьютере. Но они не понимают, что во взрослой жизни делать только то, что хочешь, не получится, ведь взрослому надо много работать, сдерживать семью, заботиться о ней и отвечать за всё. Мне кажется, что многие взрослые с удовольствием согласились бы стать детьми. Так что, ребята, наслаждаемся детством!»

Лето, ах, лето...



для меня лучший способ расслабиться и отвлечься от забот.

Кроме того, я мечтаю посвятить много времени живописи по номерам. Кисть в руках, яркие краски на палитре и холст, постепенно наполняющийся жизнью, — это настоящее творческое наслаждение. Хочется создать несколько новых шедевров, которые будут радовать глаз и напоминать о лете круглый год. В перерывах между занятиями буду гулять по парку, наслаждаясь свежим воздухом и красотой природы.

Лето для меня — это время возможностей. Возможностей для саморазвития, творчества и отдыха. Это время, когда можно наполнить себя энергией и вдохновением, чтобы потом с новыми силами двигаться вперёд.

**Софья ДАВЫДОВА,
Верх-Сузунская школа**



Война сплотила этих людей

Мой прапрадедушка Александр Ягунов родился 17 марта 1917 года. В семье был самым старшим из детей.

Его родителей звали Анна Дмитриевна и Василий Михайлович Ягуновы. В семье было восемь братьев и сестёр: Наталия, Таисия, Мария, Александр, Михаил, Василий, Иван и Валентин. Александр был самым старшим из детей. Отец его работал печником. Дети рано начали помогать родителям по хозяйству. На их долю выпали тяжёлые испытания.

С 15 июня 1940 года Александр Ягунов начал службу в Красной Армии. Когда началась Великая Отечественная война, его отправили на фронт санитаром стрелковой роты. Прападед принимал участие в боях за город Сортавала в Карелии, где под обстрелами противника вынес с поля боя 18 тяжелораненых бойцов и командиров.

Позже, в боях за город Пушкин, он проявил себя как истинный герой, вынес с поля боя ещё 23 человека. Затем его направили на курсы подготовки, после окончания которых стал командиром расчёта противотанкового ружья.

В январе 1944 года войска Ленинградского фронта перешли в наступление. В ходе ожесточённых боёв, направленных на освобождение города Новый Петергоф, Александр Ягунов из противотанкового ружья подбил немецкий танк. К концу дня он сам был тяжело ранен и отправлен в госпиталь. В результате ранения он лишился пальцев на правой руке, был контужен, после чего получил инвалидность и был демобилизован. За свою смелость и отвагу при выполнении боевых задач был награждён орденом Славы 3 степени.

Вследствие контузии мой прападедушка потерял слух и практически не слышал. После окончания войны Александр Васильевич работал сторожем в МСО в Сузуне. Часто ездил на встречи со своими однополчанами.

Война сплотила этих сильных людей до конца дней. Умер Александр Васильевич Ягунов в январе 1994 года.

**Арина ДАНИЛЮК,
Сузунская школа №1**

Джумахон МАХМАДИЗОДА: «У меня есть маленькая сестрёнка, летом буду помогать маме с ней. Ещё с моими братьями буду работать по хозяйству, а после вместе с ними бегать на речку! По школе скучать будет никогда».

Саша ЖЕРЕБЯТНИКОВ: «Обожаю летние каникулы, буду ходить на речку купаться, хочу научиться ловить рыбу. Будем играть с друзьями в мяч, мы с ними придумаем много новых занятий. Скучать по школе тоже буду».

Вот теперь я знаю, чем займутся мои одноклассники летом!

Лариса ФЕДОТОВА, Шарчинская школа



Фотомоменты Софии Давыдовой